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Οικονομική στήριξη των επιζώντων  
εξαρτώμενων μελών μετά τον τυχαίο 
θάνατο ενός μέλους λόγω εργατικού 
ατυχήματος ή ατυχήματος εν ώρα  
υπηρεσίας.

Δεν θα σας αφήσουμε μόνους, 
αλλά θα σας βοηθήσουμε 
αν βρεθείτε σε οικονομικές 
δυσκολίες ως αποτέλεσμα μιας 
αξίωσης αποζημίωσης!

Δεν είστε πλέον σε θέση να ασκήσετε 
την εργασία ή την υπηρεσία σας λόγω 
εργατικού ατυχήματος ή ατυχήματος εν 
ώρα υπηρεσίας; Θα σας βοηθήσουμε με 
12.000 ευρώ!

Χρειάζεται να εισαχθείτε σε νοσοκομείο λόγω 
εργατικού ατυχήματος ή ατυχήματος εν 
ώρα υπηρεσίας; Θα σας υποστηρίξουμε με 
έως και 840 ευρώ. Φυσικά, αυτό ισχύει και για 
ατυχήματα κατά τη μετάβαση από ή προς τον 
τόπο εργασίας.

Έχετε χάσει ένα κλειδί εργασίας και ο εργοδότης σας θέλει να πληρώσετε για την  
αντικατάσταση του συστήματος κλειδαριών, για παράδειγμα; Θα σας βοηθήσουμε και θα 
σας παράσχουμε αποζημίωση έως και 150.000 ευρώ σε τεκμηριωμένες μεμονωμένες  
περιπτώσεις.

Εάν έχετε προκαλέσει ζημιά στην  
εργασία σας και τώρα πρέπει να πλη-
ρώσετε το κόστος: Θα σας παράσχουμε 
συμβουλές και θα σας στηρίξουμε  
οικονομικά με την αποζημίωση.

Είχατε ατύχημα με το ιδιωτικό σας αυτοκίνητο ενώ οδηγούσατε προς ή από την εργασία σας 
ή προς ή από μια συνδικαλιστική εκδήλωση και σας ζητήθηκε αποζημίωση για αστική ευθύνη 
ή αποζημίωση για ζημιές λόγω σύγκρουσης; Θα πληρώσουμε τυχόν ίδια κάλυψη έως  
300 ευρώ ανά αξίωση αποζημίωσης.

11 κορυφαίες υπηρεσίες της 
GUV/FAKULTA με μια ματιά

Υποστήριξη σε περίπτωση 
φυλάκισης ενός μέλους της 
GUV/FAKULTA.

Εάν υποστείτε ατύχημα και δεν είστε σε θέση να εργαστείτε για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, 
η συνέχιση της καταβολής μισθού από τον εργοδότη λήγει μετά από 6 εβδομάδες.  
Η αποζημίωση ατυχήματος της GUV/FAKULTA μειώνει την απώλεια εισοδήματός σας.  
Βοηθάμε να εξασφαλίσετε το βιοτικό σας επίπεδο – και αυτό της οικογένειάς σας, αν χρειαστεί. 
Και αυτό για έως και 400 ημέρες. 12 ευρώ την ημέρα. Μέγιστο ποσό 4.800 ευρώ.

Βρίσκεστε αντιμέτωποι με ποινική δίωξη; Εάν 
δεν έχετε νομική προστασία για ποινικές 
διώξεις από τρίτους, μπορείτε να βασιστείτε 
σε εμάς. Αυτό ισχύει επίσης σε περίπτωση 
διένεξης για διοικητική παράβαση.

Πρέπει να διεκδικήσετε τις δικές σας αξι-
ώσεις ή να υπερασπιστείτε τις απαιτήσεις 
σας; Εάν δεν έχετε νομική προστασία για 
αστικές δίκες από τρίτους, μπορούμε να 
σας βοηθήσουμε.
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